

杀害“的哥”潜逃6年终落网

嫌疑人供述，因打车费与出租车司机发生口角下了毒手

本报威海10月10日讯(记者 李孟霏 通讯员 于东方) 9日16时许，荣成警方在济青高速收费口将潜逃了6年之久的市级督捕故意杀人网上逃犯张某抓获。6年前，年仅20岁的张某在打车时，只因一句口角之争，竟残忍地将出租车司机李某杀害。

2006年7月1日晚，出租车司机李某被人杀死在石岛开发区东侧公路旁。警方侦查发现，李某所载的最后一个乘客

张某有重大作案嫌疑。此后，警方虽多方追捕，却始终未能将张某抓获归案。

今年的缉捕重大逃犯攻坚行动开始后，办案民警在清网行动摸排档案资料的基础上，再次奔赴山西、河南等地详细摸清张某的社会关系，并逐一筛选排查，让人失望的是，侦查仍无进展突破性进展。

随后，民警开始多次劝说张某远在河南的亲属，希望能

够劝说张某早日回心转意，尽早投案自首。在经过数日登门劝说后，张某的亲属思想有所松动，开始配合警方寻找张某的踪迹。最终民警获得信息，张某目前可能藏身山东海阳从事养貂工作。

获悉重要信息后，民警立即安排警力奔赴海阳实施抓捕。当追逃小组到达海阳后，张某已乘车前往济南。追逃小组一路跟踪，于10月9日16时许，在济青高速收费站口将张

某抓获。

经审讯，张某对2006年7月1日晚，将出租车司机李某杀害的犯罪事实供认不讳。

张某供述，当时，他认为出租车司机多收了他的费用，因此和司机讨价还价。结果两人说来说去，竟然吵了起来。一气之下，20岁的张某竟残忍地将李某杀害了。

目前，犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

卖不合格消防品被罚800元

本报威海10月10日讯(记者 高洪超 通讯员 江山) 因为销售不合格水龙带，文登一消防器材经销部近日被罚款800元，没收全部非法所得200元。

近日，文登消防接举报称，某批发市场内的消防水带不合格。

消防队员现场检查发现，这个单位配备的消防水带长度比标准水带短一米多。消防队员进一步追查确认，这批不合格水带来自文登某消防器材经销部。

文登消防大队将有关情况函告文登市工商局。工商局查实这家经销部以不合格产品冒充合格产品销售。9日，该经销部收到行政处罚决定书，被没收违法所得200元，并被罚款800元。



“赛欢乐”

10日，威海市古寨中学2012年度秋季田径运动会正式开幕。此次运动会除常规的田径项目外，还开设了“亲子运动会”专场，邀请广大家长积极参与到学生的体育活动中来，增进师生、生生以及家长与学生的感情。图为学生和家长参加“吸管运球”活动。

本报记者 刘洁 通讯员 孙妮静 摄影报道

“人民调解”做工作 保险公司提高赔偿

本报威海10月10日讯(记者 李孟霏) 近日，威海市道路交通事故纠纷人民调解委员会成功调解一起重大交通事故纠纷，最终使肇事一方的保险公司将赔偿金额从39万元增加到45万元，大大减少了肇事方的损失。

4月12日，在威海工作的韩国人金某驾驶公司的小型普通客车与横过道路的霍某相撞，造成霍某当场死亡。经事故交警认定，金某承担此次事故的全部责任，霍某不承担此次事故的责任。

事故发生后，双方私下达成了协议。金某及所在公司赔偿霍某的家属45万元，金某及所在公司从保险公司获赔约39万元，因此，金某和公司承担约6万元。

按照山东省2012年道路交通事故及一般人身伤害赔偿标准规定，金某及所在公司应支付的赔偿金大大超过与死者家属约定的45万元赔偿。而保险公司已支付39万元，从而导致金某及其公司按标准所承担的赔偿金提高了很多。

如此的经济压力，迫使金某曾一度想否认达成过书面协议的事实，也导致霍某家属的情绪产生了极大的反弹。

经威海市道路交通事故纠纷人民调解委员会调解。保险公司按照新标准赔偿45万元，金某及所属公司也减轻了6万元赔偿负担。调解当日，霍某的家属顺利收到了全部赔偿款。

账